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26 oktober 2023 om 20.00 uur kantine



Opening
Ole opent de vergadering en verwelkomt iedereen.
Mededelingen
Geen bijzonderheden
Vacatures
Scheidsrechters volleybal (aanmelden aub)
Assistent leider bij de JO13
Assistent leider bij de JO15
Vragen over notulen van vorig jaar
Geen bijzonderheden, notulen zijn hiermee vastgesteld.
Verslag kascommissie
De kascommissie stemt in met het gevoerde beleid en de gepresenteerde stukken, aan het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde financiële beleid voor de boekjaren 2022-2023.
Kascommissie 2023/2024
1: Randy Radstake
2: Freddy Berendsen
Financieel jaarverslag 22/23:
Na de corona jaren verbeterd onze financiële positie zich weer, met name vanwege de toename van kantine inkomsten. De inkomsten uit bijvoorbeeld bord sponsoring zijn stabiel en inmiddels licht dalend.
Kosten: vandalisme, blijft aandachtspunt, paar mensen maken spullen kapot, als je iemand ziet wie iets aan het slopen is meldt het even, want het is zo onnodig.
Uiteindelijk een positief resultaat, in totaal blijft onder aan de streep EUR 1.500 over.
Doelstelling is uiteraard dat de vereniging financieel gezond blijft.
Begroting:
Lichte kostenverhogingen door indexaties in lonen, materialen energie etc. alles wordt duurder.
Aan de opbrengsten kant is daarmee rekening gehouden door de indexatie van zowel de contributie als de opbrengst van de borden. Opbrengst kantine wat behoudend ingeschat.
ROV
Scorebord is opgehangen en functioneert weer prima. 
Sportvelden zijn de afgelopen tijd met de robot gemaaid, na inregel periode gaat dit prima.
Organisatie en inzet mensen bij het knalbal moet overgedragen worden aan anderen, is een te zware belasting voor de ROV.
Inbreng bij verbouwing is nog niet duidelijk, zou mooi zijn als hier afspraken overgemaakt kunnen worden.
[bookmark: _Hlk179715047]Kantine en ROV:
De kantine wordt gezamenlijk gedraaid door Hielke Jansen, Luuc Wissink, Anton Wopereis en Tom Wassing
Taken spreiden zodat het voor eenieder leuk blijft
Vertrouwenspersoon en VOG:
Er is door de vereniging nieuw beleid gemaakt inzake integriteit, de stukken hiervoor komen binnenkort beschikbaar op de website.
Wim Groot Nibbelink fungeert als vertrouwenspersoon, je kunt bij hem terecht voor vragen opmerkingen integriteitsissues etc.
Het hebben van een VOG wordt verplicht voor alle vrijwilligers die met kinderen werken (trainers en leiders). De vereniging regelt dat je gratis een VOG kan aanvragen.
Mededelingen commissies:
Beperkt tot website en SSO vanwege beperkte tijd tussen ALV (maart en oktober)
SSO/ sporthal	Mark Becker
Nieuwe website Cas Buunk
SSO:
De plannen en benodigde financiering voor de sporthal zijn nagenoeg rond, een prestatie van formaat waar we erg trots op zijn. Het bestuur spreekt zijn waardering uit voor alle energie en tijd die door de SSO is gestoken in de realisatie van de plannen.
De voorbereiding en uiteindelijk bouw vraagt ook inzet en tijd van onze leden, uitvraag en inzet via Randy Radstake die als vraagbaak fungeert. 
De planning is dat in de zomer van 2024 de kantine gesloopt wordt en aansluitend gestart wordt met de bouw van de sporthal. Eind 2024 moet de bouw van de sporthal ongeveer gereed zijn en kan gestart worden met het verbouwen van de bestaande sporthal tot kantine/ gemeenschapsruimte.
Nieuwe website:
Cas presenteert de plannen voor de nieuwe website, ziet er mooi en strak uit. Er moeten nog wat technische problemen opgelost worden, onder andere de koppeling met de website van de KNVB is nog lastig.

Samenwerking met Wolfersveen:
Alle jeugdteams zijn gezamenlijk ingeschreven, samenwerking loopt van beide kanten goed, beide verenigingen zijn tevreden.
Met ingang van seizoen 24/25 worden de jeugdteams ingeschreven onder de naam HWC’22 (Halle Wolfersveen Combinatie). Naast een nieuwe naam gaan de jeugdteams spelen met een nieuw shirt (kleurencombi van beide verenigingen, voorbeeld gepresenteerd door Sem) en logo voor jeugdteams.
We voeren gesprekken met Wolfersveen over animo om in de toekomst verder samen te werken, denk daarbij aan het samenvoegen van de seniorenteams. 
Op de ledenvergadering klinkt duidelijk het verzoek om in ieder geval tot 2026 (het jaar waarin SV Halle 100 jaar bestaat) volledig zelfstandig te blijven. Het bestuur respecteert uiteraard deze wens. 
De tussenliggende tijd gebruiken we om gesprekken te voeren met KNVB en Wolfersveen om nader tot elkaar te komen.
Dynamic gym
Het bestuur van Dynamic gym is gestopt, aan ons is het verzoek gesteld of wij de activiteiten en leden willen overnemen. Veel van onze dorpsgenoten (van jong naar oud) zijn lid van Dynamic. Mede om die reden vindt het bestuur dit een goed voorstel. Het voorstel is om Dynamic als zelfstandig onderdeel on de SV te laten vallen. Voorwaarde daarbij is dat de financiële situatie van Dynamic geen verslechtering van de financiële positie van de SV mag veroorzaken. SSO heeft aangegeven de eventuele verliezen voortkomend uit Dynamic te compenseren.
De ALV heeft geen bezwaar tegen de voorgenomen overname onder de aangegeven financiële randvoorwaarden.
Rondvraag:
Er is wat verwarring ontstaan over bijdrages vanuit het bestuur van de SV voor stoppers of langdurig geblesseerden. Het beleid vanuit het bestuur is dat er geen bijdrages worden verstrekt, het staat teams of individuelen uiteraard vrij om iets te geven maar er volgt geen bijdrage vanuit de vereniging.   
Namens het bestuur bedankt voor de mensen wie wat doen voor de verenging, dit is geweldig, blijf dit doen!
De vergadering wordt gesloten.



image1.jpeg
€

v
e |

Buibiuaianyiods

N S





